Understanding the voices of students is fundamental in shaping an exceptional educational
experience. Through a comprehensive survey, we have gathered valuable feedback from our
student body, offering a deep dive into their perspectives on various aspects of their academic
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journey. This analysis report distills the collected data to provide a comprehensive overview of
strengths, as well as areas that warrant attention and improvement within our institution.

The goal of this analysis is to transform feedback into actionable insights that guide strategic
decisions, promote ongoing growth, and elevate the overall academic experience we provide. By
paying heed to the collective student voice, we reaffirm our commitment to not only imparting
knowledge but also creating an environment that nurtures personal development and empowers
each student's journey.
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1.
Curriculum covers a wide range of relevant 0 2 15 80
topics in the field of study
2. sufficient balance between
theoretical . knowledge and practical | 0 2 12 84
application in the curriculum
3.
The curriculum encourage critical thinking, 0 | 3 90
problem solving and analytic skills.
4. | The curriculum incorporate emerging trends
and development in the industry 0 0 5 05
5.
The add-on courses are effective to go deep 0 0 10 88
into specific areas of course
6. | The classrooms and lecture halls are
comfortable and well equipped for effective | 0 1 78 20




Library resources, digital databases, and

rescarch  materials are accessible and | 0 0 1 69 30
available.
8. .
The campus environment promotes overall
student well-being and a sense of| 0 2 2 76 20
community.
9.
The campus is well maintained and clean 0 1 3 86 10
10.

The institutions effort in organizing co-
curricular and extracurricular activities | 0 1 2 95 5
enhance the overall learning experience

Question 1: Curriculum covers a wide range of relevant topics in the field of study
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 2%

Neutral: 3%

Agree: 15%

Strongly Agree: 80%
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The majority of respondents (80%) strongly agree that the curriculum is effective, while a
smaller percentage (15%) agree. Only a combined 5% had neutral, disagree, or strongly disagree
opinions.

Question 2: There is sufficient balance between theoretical knowledge and practical application
in the curriculum

Strdngly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 12%

Strongly Agree: 84%
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Similar to the first question, a significant percentage (84%) strongly agree that the curriculum
provides practical skills, with 12% agreeing. Only a combined 4% had neutral, disagree, or
strongly disagree opinions.
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Question 3: The curriculum encourage critical thinking, problem solving and analytic skills.
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 1%

Agree: 8%

Strongly Agree: 90%

3. The curriculum encourage critical thinking,
problem solving and analytic skills.
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An overwhelming majority (90%) strongly agree that the curriculum adopts a multidisciplinary
approach, and 8% agree. Only 2% had neutral or disagree opinions.

Question 4: The curriculum incorporate emerging trends and development in the industry
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 0%

Neutral: 0%

Agree: 5%

Strongly Agree: 95%
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A vast majority (95%) strongly agree that the curriculum encourages continuous learning and
adaptability. No respondents disagreed.

Question 5: The add-on courses are effective to go deep into specific areas of course
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 0%

Neutral: 2%

Agree: 10%

Strongly Agree: 88%
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Most respondents (88%) strongly agree that the curriculum integrates well, with 10% agreeing.
Only 2% had neutral opinions.

Question 6: The classrooms and lecture halls are comfortable and well equipped for effective
learning

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 1%

Neutral: 1%
Agree: 78%

Strongly Agree: 20%



6. The classrooms and lecture halls are comfortable
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The majority (78%) agree that classrooms and lecture halls are comfortable, though 20%
strongly agree. A combined 2% had neutral or disagree opinions.

Question 7: Library resources, digital databases, and research materials are accessible and
available '

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 0%

Neutral: 1%

Agree: 69%

Strongly Agree: 30%
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Most respondents (69%) agree that library resources are accessible, with 30% strongly agreeing.
Only 1% had a neutral opinion.

Question 8: The campus environment promotes overall student well-being and a sense of
community

Strongly Disagree: 0%
Disagree: 2%

Neutral: 2%

Agree: 76%

Strongly Agree: 20%



8. The campus environment promotes overall student
well-being and a sense of community.
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A large percentage (76%) agrees that the campus environment promotes student well-being and
community, while 20% strongly agree. A combined 4% had neutral or disagree opinions.

Question 9: The campus is well maintained and clean
Strongly Disagree: 0% |

Disagree: 1%

Neutral: 3%

Agree: 86%

Strongly Agree: 10%

9. The campus is well maintained and clean

H Response in Percentage
Strongly Disagree

B Response in Percentage
Disagree

Response in Percentage
Neutral

B Response in Percentage
Agree

& Response in Percentage
Strongly Agree




T —

Most respondents (86%) agree that the campus is well maintained and clean, while 10% strongly

agree. A combined 4% had neutral or disagree opinions.

Question 10: The institutions effort in organizing co-curricular and extracurricular activities

enhance the overall learning experience
Strongly Disagree: 0%

Disagree: 1%

Neutral: 2%

Agree: 95%

Strongly Agree: 5%

learning experience
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The majority (95%) agree that the institution's efforts in organizing activities are
while 5% strongly agree. A combined 3% had neutral or disagree opinions.

satisfactory,



CONCLUSION

The feedback from respondents is overwhelmingly positive across most categories. The
curriculum's effectiveness, practical skills, multidisciplinary approach, continuous learning,
curriculum integration, comfort of classrooms, accessibility of library resources, campus
environment, campus maintenance, and co-curricular/extracurricular activities are well-received.

However, there are some areas for improvement, such as enhancing comfort and equipment in
lecture halls, increasing the promotion of a sense of community, and addressing minor concerns
about cleanliness. This feedback can be used to further enhance the positive aspects and address
the areas that need improvement in order to create an even better learning environment
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